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Mit tett eddig a kormány?
A haladó párti sajtó folytonos 

válsággal remitgeti az embereket és 
azzal hozakodik elő, hogy az alkot­
mánygaranciák, melyeket a trónbeszed 
megígért, nem voltak benne a koro­
nával kötött paktum pontozataiban. 
Ezek a garanciák csak a kormány 
programmjába vétettek föl. Így nyer­
tek az 1906-iki trónbeszédben kifeje­
zést. S mire vonatkoztak ezek az úgy­
nevezett alkotmánygaranciák ? Vonat­
koztak azokra a törvénycsavarasokra, 
melyeket a Fehérváry régimé felség­
jog ürügye alatt követett el. Ezeknek 
a törvénycsavarásoknak és nyílt tör­
vénytelenségeknek akkoriban nem le­
hetett birája az országgyűlés, mert 
folytonosan el volt napolva. Most te­
hát a törvényhozás utólag akarja ezek 
felett kritikáját gyakorolni s utólag 
akarja manifesztálni, hogy azok az erő­
szakosságok, melyek által a Fehérváry- 
régimé felfüggesztette az autonóm tes­
tületek jogait, nem voltak felségjogok. 
S amit utólag ily alakban kifejez, azt 
kodifikálja az alkotmánybiztositékokról 
szóló törvényjavaslatokban, melyek te­
hat egyetlen egy alkotmányos felség­
jogot sem érintenek es nem is akar­
nak érinteni. Csupán csak annak akar­
ják elejet venni, hogy nyílt törvényte­
lenségek legyenek elkövethetők bár­
mily kormány alatt, felségjogok ürügye 
alatt. És ez is másképén történnék? 
Úgy talán, hogy a parlamentnek uj 
jogot biztosíttassanak ? Nem! A parla­
ment jogköre marad változatlanul az, 
ami törvényeink alapján most is volt. 
Hanem bizonyos esetekben a kormány 
es a törvényhatóságok közt, a parla­
ment együtt nem leteben támadt kon­
fliktusok ne a minisztertanács, hanem 
egy független bíróság által döntesse­
nek el. Oly bírák által, kiket a király 
nevez ki.

Ez a kérdés teljesen független az 
általános választási jog reformjától, 
mar az által is, mert hisz ez benne 
van a paktumban, tehát a koalitionak 
becsületbeli kötelessége a megvalósí­
tása. Az a föltevés, hogy ha a király 
megadja az előzetes szentesítést a köz­
igazgatási bíróság hatáskörének kiter­
jesztésere, akkor a koalíció nem fogja 
megcsinálni a választói reformot, kéte- 
len és méltatlan gyanúsítás.

Hogy eddig nem csinálta meg? 
Hát mikor csinálta volna meg. 1906. 
április 6 án vette át a koalitió a kor­
mányt. Azóta el kellet intézni az ál­
lami szükségleteket, vissza kellett állí­
tania, úgy a közigazgatási, mint a 

psnzügyi igazgatás terén ex lex áltál 
megrontott pénzügyi rendet. Két bud- 
get vitát és két delegátiót kellett el 
intézni. Vissza kellett zökkenteni ren­
des kerekvegásaba az éveken át meg­
bénított gazdasági életet. Elő kellett 
készíteni a csaknem tiz év óta vajjudó 
gazdasági kiegyezést Ausztriával és 
gondoskodni kellett mindazon gazda­
sági ágak es szociális bajok szanálá­
sáról, melyek eveken át elhanyagol­
tattak. Kossuthnak minden erejével 
neki kellett feküdnie a beruházásoknak 
es az iparfejlesztésnek. Külföldi reláto- 
kát kellett keresni a kivitel biztosítá­
sára. El kellett intézni a vasutasok 
fizetésrendezését, fel kellett lendítenie 
a vasúti építéseket, a kereskedelmi 
összekötteteseket s a vizi utak fejlesz 
tését. Darányinak meg kellett védeni 
az aratást, s ebben Andrássynak is 
segítenie kellett, az aratasi sztrájktól. 
Segédkezet kellett nyújtani a földéh­
ség kielégítésére, szabályozni kellett 
a gazdák es munkásek közötti jog­
viszonyt. Andrássynak küzdenie kel­
lett az üzletté vált kivándorlási szé­
delgéssel, a nemzetisegek es a régi 
rendszer híveinek igazán gyújtogató 
koalitiójával. Hogy közben Andrássy 
elkészült az alkotmánygarantiákkal, 
de a választói reformmal nem készült 
el, annak magyarázata nagyon egy­
szerű és természetes. Az alkotmány- 
garantiák között csakis azok a serel­
mek kodifikáltattak, melyek az alkot­
mányos küzdelem alatt napirenden 
voltak. Ezekhez tehat nem voltak 
szükséges előtanulmányok.

Ellenben az altalános választói 
reform nemcsak a szavazati jogon 
fordul meg, hanem a kerültek uj be­
osztásán es esetleg a megyék uj ar- 
rendirozásán is. Mert az állami és 
nemzeti szempontokat nem lehet es 
nem szabad figyelmen kívül hagyni. 
Az előbbi kormány absolut figyelmen 
kívül hagyta az általános szavazati 
jog behozatalának hatását az egyes 
községekre, pedig ennek kiszámítása 
nélkül bele sem lehet kezdeni az elv­
nek mikénti megvalósításába. Ezeken 
kivül itt vannak a qualiíikatiók kér­
déséi. Mily feltételekhez van kötve a 
szavazati jog. Mindezek nem könnyű 
kérdések, abból tehát, hogy az alkot 
mánybiztositékok mar a király előtt 
vannak, az általános szavazati jog 
pedig nincsen készen, nem lehet a 
koalitió rossz hiszemüségére következ­
tetni. Lehet-e rossz néven venni, hogy 
mielőtt az általános szavazati jogra 
vonatkozó törvényjavaslat elkészül, 
Apponyi a népiskolai törvénynyel 
akarta biztositani a népoktatás magyar 

allami jellegét ? Melyik nemzet adná 
fel ezt a jogot ? De Apponyi ezenkí­
vül rendezte a tanítók fizetését s 
európai niveaura emelé. Rendezte to­
vábbá a vallás szabadság és felekezeti 
egyenjogúság több vitás kérdését, fel­
tétlenül liberális szellemben. Ezek 
mind tényék, amiket nem lehet le­
tagadni.

Hogy az alkotmánybiztositékok 
ügyeben fennakadás történt, ez nem 
jelent konfliktust a korona és a kor­
mány között. A király nem tagadta 
meg a törvényjavaslathoz előzetes 
hozzájárulását, azonban koránál fogva 
jól megrágja annak minden egyes 
pontját.

Hogy Andrássy jónak látta meg­
sürgetni az előzetes hozzájárulást, ev­
vel nem a királyt akarja kényszeríteni. 
Ez a megsürgetés bizonyos áramlat­
nak szólott, mely a király fontolgatá­
sát bizalmatlanság gyanánt akarja fel­
tüntetni. A bizalmi kérdés azonban 
tisztába hozatott és Andrássy nem 
provokált válságot ; sőt ellenkezőleg, 

, eltávolította meg a lehetősegét is a 
válságnak.

Ezért halasztották el a delegációt 
szeptemberről októberre és ezért tett 
az Ausztriából folyó kiegyezési tárgya­
lás nagy lépést előre.

Zöldtrágyázás a homokon.
A „Gazdasági Lapoku kiváló szak­

lap szerkesztője Ordódy Lajos, a szabolcs- 
megyei sivár homokokon Blau Pál birto­
kos által tiz éven át eszközölt zöldtrágyá- 
zási kísérletek eredményét érdekesen ös- 
merteti.

Nevezett birtokos tanulmányát, egy 
füzetben is közöltette : „Néhány nitrogén­
gyűjtő pillangós mérlege növény termő­
lése szemcsés, száraz, sovány, homok­
földön/

A kísérletek eredménye Kecskemét 
és vidéke buckás homoki szántóföldjének 
jobb kihasználásánál minden rábeszélés­
nél ékesebben szól s egy homoki minta 
gazdaság felállítása volna hivatva egész 
uj irányt adni a homoki kultúrának vidé­
künkön.

Ordódy jelentéséből közöljük a kö­
vetkezőket :

Magyarország gazdaság történelmé­
ben nevezetesen a homoki gazdaságok 
történetében az egyik határkő az akácül­
tetés, a másik a szőlőültetés és a harma­
dik a zöldtrágyázás lett. Ez a 3 együtt­
véve kiemelte a homokokat az értéktelen­
ségből és fel fogja emelni a leghasznosabb 
termőföldek közé

Medardusz napján nagyobb társaság 
rándult ki Nyíregyházáról Sényőre, Blau 
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Pál birtokos 1300 holdas homoki gazda­
ságába s ott 100 holdas táblákon látta a 
csillagfürtöt, a nyulzsapukát és a homoki 
borsot termelve, a szakadó esőben azon­
ban nem láthatták a távolabbi részeket a 
serradellát.

Ez utóbbi kísérlet alatt van, tehát 
meg nem beszélhetünk felőle. A 3 előtte 
elsoroltak™ nézve teljesen tisztázott néze­
tekről hallhatunk és sok részben meggyő­
ződést is szereztünk.

Kezdjük meg a kék virágú csillag­
fürttel, a keskenylevelü Lupinussal. Min­
den lupinus között ez vágta ki a rezet 
legjobban a szabolcsi homokokon ; de csak 
akkor, ha a homok, amelyen csillagfürt 
még nem termett, még előbb annak rendje 
és módja szerint be lett oltva a csillagfürt 
baktériumaival.

És most ide méltó/tassanak figyelni, 
kedves homoki gazda olvasóim. Hogy ha 
a csillagfürtöt elvetjük oly homokra, a 
melyen csillagfürt még nem termett, az 
azon csak nagyon csenevészen nő. Any- 
nyira hitvány az első növés, hogy a leg­
több kísérletező homoki gazda kedvét 
veszti és azt mondja: „vigye az ördög ezt 
a csillagfürtöt, az én földemen sehogyan 
se női . .

Nem, nem! Az első évben ; mert csak 
nagyon csekély számban nevelhet gyöke­
rein göböket nem lévén az ezt előidéző 
baktériumok a földben kellő mennyiség­
ben; de vesd el ugyanarra a földre a kö­
vetkező évben is, akkor meg pompás bu­
jaságban fog előtted díszelegni.

Ennek magyarázata az, hogy a csil­
lagfürt képtelen oly nitrogén szegény föld­
ben diszleni, a melyben nincsenek jelen 
ama baktériumok, a melyek gyökerein a 
csomósodásokat előidézik, mik mint tud­
juk, laboratóriumai a levegőből aquirált i 
nitrogénnak, melyet a lupinus szervezeté­
nek fölépítésére fölhasználni tud.

Ha csillagfürtöt vetünk először egy 
oly földbe, melyben meg sohasem volt, 
akkor csak sínylődik benne, mert göbök 
hiányában a talaj nitrogénjéből kell él­
nie, holott a légkör óriási forrásából kel­
lene merítenie; de azért már abban az 
első évben annyi baktérium keletkezik 
ott, a mennyi a következő évi jobb ter­
méshez kell.

Ezen alapszik a földoltás. Nem fizet­
né ki magát az, hogy nagyban kínlódjunk 
az első sikert nem nyújtó csillagfürt ve­
téssel, többre megyünk, ha beoltjuk előbb 
oly földdel, amelyben csillagfürt már ter­
mett. Blau Pál ur ezt a kérdést nagyon 
praktikus módon ekként oldotta meg: — 
Csinál bacillusnevelö telepeket. Mondtuk, 
hogy van 50 hold homokja, a melyben 
csillagfürt még sohasem termett Ebből 
kihasit egy félholdat iskolának. Ezt előbb 
meghordja portrágyával (baromfi és efféle) 
és elveti rá a csillagfürtöt. Ezen a kis te­
rületen az első évben képződik annyi ba­
cillus, hogy az 50 holdat be lehet vele 
oltani. Történik pedig ez akként, hogy 
egy hold beoltandó földre 6—10 szekér- 1 
rel hordunk a bacillus-iskola termőtalajá­
ból és azt egyenletesen elbánjuk. Ez a 
földoltás. Ha egy birtok át lett vetve egy­
szer már csillagfürttel, akkor beoltani 
többé nem kell.

Hogy ez igy van, arról meggyőződ­
tünk egy nagy táblán, amelyben junius 
9 én kissé elkésett tenyészettel, mintegy 
3 arasztos volt a zöld csillagfürt. Egyes 
helyeken a csillagfürt csak sínylődött, fél 
araszos sem volt és elsárgult, — gyöke­
rén nitrogén göböket csak elvétve láttunk 
— mert a hiányos földelszórás miatt oda 
bacillus nem jutott, de a nagy zömébe 
jutott belőlük és gyönyörű is volt a csil­
lagfürt fejlődése, kellőleg mégis voltak 
rakva göbökkel a gyökerek.

Quod erat demonstrandum !
Ebből az a tanulság, hogy az, aki 

a homokbirtokon a csillagfürtöt bevezetni 
akarja, előbb csináljon bacillus iskolát és 
oltsa be a földjét. Ekkor aztán nem lesz 
panasza, hogy a csiilagfürt nála teremni 
nem akar.

KECSKEMÉTI LAPOK

A csillagfürt a homokok megváltója. 
Óriási zöld tömeget terem, mint azt Sé­
nyőn láttuk és rendkívül sok nitrogénnel 
gazdagítja a földet és pedig annál többel, 
minél inkább előkészítjük azt foszfor és 
káli zöldtrágyázással.

Hatása az első évben legnagyobb, a 
második évben már jelentékenyen kisebb. 
Évek hosszú során át rendesen alkalmazva 
a sivár, színtelen homokot megbarnitja, 
sőt megfeketiti. mert humus és szerves 
nitrogénnel rakja meg.

Amely a homokban eddig 3 mm. rozs 
termett, csiilagfürt leszántása után 10 mm 
terem.

Könnyű volt erről meggyőződnünk a 
Sényői birtokon, a hűl bizony 10 min-ra 
állanak a rozsok, messze elütve a szom­
szédos rozsokról. *

A másik hatalmas homoki növény 
a nyúlszapuka (Anthyllis vulneraria). Ez 
a homokok takarmánynövénye. Ha rozsba 
vetik és esztendőre magnak hagyják, ak­
kor pergés folytán őszre elvetódik és a 
rákövetkező gabonában annyi peigett 
mag kél ki, hogy következő évben ka­
szálható, legelőnek hagyható vagy mag­
termelésre is fordítható, ügy látszik, ez 
igy mehet ad infinitum, — here-untságról, 
borsó untságról beszélhetünk, — de úgy 
látszik, hogy a szapuka untsága a szó­
tárakba bele nem juthat. Sényőn egy ily 
pergéstől származó 15 holdas homok táb­
lát láttunk, amelyen április 20-tól mosta­
náig 50 darab szép üsző tinó legelt és 
bizony kifogástalan kondidéban. A nyúl- 
szapuka tehát a laza homok szálas takar 
mánya és lehet pompás legelő növénye. 
Gyökerein a nitrogéngyüjtő göböket meg­
találtuk, de jelentékenyen apróbbak, mint 
a csillagfürté, amelyen természetesen dió-, 
nagyságúra is megnőnek, a szapukán 
pedig csak kölesszem nagyságúak.

Előzetes oltást nem igényel.
Valamivel kötöttebb földre való a 

tavaszi borsó Pelusche (Pisumarvense) 
szép nagy táblát láttunk vele elvetve. Ezt 
nagyon korán lehet vetni, mert a korai 
fagyokra nem is hederit. — Úgy látszik, 
hogy kötöttebb földeken a tavaszi bük­
könyt, mint ugaros zöld trágyanövényt 
ki fogja szorítani.

Mindezek Sényőn mint ugaros zöld­
trágya növények szerepelnek, vagyis a 
tiszta ugarba jönnek, hogy azt termő- 
képesebbé tegyék. A közbe szúrt zöld­
trágyázásra lenne hivatva a seradella, 
melylyel Blau ur a kísérleteket most 
kezdette meg. Ezt a rozsba vetik tavasz- 
szal, és a rozs lekaszálása után a tarló­
ban fejlődik ki még, úgy hogy az év 
őszén leszántható — ha van elég ned­
vesség. Lesz e? Azt meglátjuk majd, 
hogj a Nyírség laza homokjai elég ned­
vesek-e arra, hogy a közbeszurást meg- 
engedjak.

És most egy kérdés! Blau ur kísér­
leteiben többször merült föl a pillangósok 
egymásra unása, egymásutánjuk össze­
férhetetlensége. Hogy a csiilagfürt maga 
után, a Pisum csiilagfürt után, a szapuka 
a csiilagfürt után rövidesen következtetve 
nem unják e meg egymást és nem vesz­
tik-e el kölcsönösen a diszlés föltételeit,t 
erre nézve egyes symptomák mutatkoz­
nak, de regula még ki nem mondható. 
Itt tudományos kutatások szükségesek, a 
melyek nagyobb precizitással végzendők, 
mint azt a gyakorlati gazda végezhetné. 
Felhívjuk erre a figyelmet.

Most öt év óta a szabolcsi homoki 
zöld trágyázásról beszélhetünk. Egyes 
zöldtrágya növények, mint a biborhere, a 
mely oly sokszor kifagy, a szöszös bük­
köny elimináltattak. Amik megmaradtak, 
jól beváltak. A csillagfurtözés gyakorlati 
alkalmazása jól kieszeltetett. Az eszme 
most már erősen terjed, a szabolcsi ho­
mokoknál hovatovább a zöldtrágyázás 
rendszerré válik ; s onnan majd utat tör 
az ország többi homokjaira is. 

Mozaik.
Levélváltás.

A napokban arról a rossz szokásról 
irt egy kis közleményt valamelyik munka­
társunk, hogy reggelenkint bizony a nya­
kába rázzák a portörlőt a szobaleányok a 
hivatalba siető embereknek. Az újságírói 
hév és túlbuzgóságban aztán megesett az 
is, hogy a cikkben városi szabály rende- i 
let is emlegetődik. Amint az alábbi két 
levél mutatja, úgy látszik, hogy ilyen 
köztisztasági és közrendészeti szabályren­
delet nálunk nincsen. No de jobb is ba 
nincs, mert úgyse tartanánk meg.

Cikkünkre a rendőrségtől a követ­
kező éles sarkazmussal irt levelet kaptuk :

A „KECSKEMÉTI LAPOK" 
tekintetes szerkesztőségének 

Helyben.
Becses lapja f. hó 20 iki számában 

„a portörlő" címmel egy közlemény jelent 
meg, amelyben lényként emlittetik, hogy 
a portörlőnek az utcára kirázását városi 
szabályrendelet tiltja s a rendőrség mégis 
tűri az ilyen cselekményeket.

A közlemény hatásos kitételei oly 
mérvben felcsigázták ambitiómat, hogy 
jövőben a hasonló közegészségellenes cse­
lekmények meggátlására fogom fordítani 
időm legnagyobb részét. Ehhez azonban 
a cikkben említett városi szabály rendelet 
egy példányara volna szükségem, amely­
nek alapján eljárhassak. Miután az nem 
áll rendelkezésemre és ezt nem ismerem: 
tisztelettel kérem a Tekintetes Szerkesz­
tőséget, szíveskedjék abból egy példányt 
rendelkezésemre bocsátani s ha esetleg 
fölös példányban nem volna meg, esede 
zem azon forrás szives közlése iránt, a 
melyből a közlemény írója a szabály ren­
delet létezésére vonatkozó határozott ada­
tait merítette.

Kecskeméten, az 1907. évi junius hó 
LÖ ik napján. Kiváló tisztelettel
Gépelte: Kókay L Györffy Pál

r.-kapitány.

E levélre aztán mi is elővettük az 
asztalfiában rozsdásodó sarkazmusunkat, 
kiélesittettük a szomszédos műköszörűs­
nél és azzal irtuk válaszul a következő 
levelet:

Tek.
Győr ily Pál rendőrkapitány urnák 

Helyben.
F. hó 20-án kelt becses levelére tisz­

telettel válaszoljuk a következőket:
A portörlők ügyében alkotott városi 

szabályrendelet egy példányát a legna­
gyobb készséggel bocsájtjuk rendelkezé­
sére, — mihelyt elő tudjuk keríteni.

A szerkesztőségi termek legutóbbi 
meszeltetése alkalmával azonban a szóbau 
forgo szabály rendelet többes számú pél­
dányát tartalmazó csomag elkallódott.

Becses levele vételekor szerkesztő­
ségünknek a városi szabályrendeletek 
nyilvántartásával foglalkozó szakosztálya 
lázasan kutatott a szabályrendelet után 
— a memóriájában is, de hasztalanul. Az 
ügy fontosságára való tekintettel tehát 
azonnal megbíztunk 17 legtitkosabb vá­
rosi detektívet a szabály rendelet után 
való titkos szaglálással s azonkívül 28 
városi rendőrt kértünk fel a legerélyesebb 
s a közismert szokásos eredménnyel ke­
csegtető nyomozásra. Ez a titkos és nem 
titkos rendőri nyomozó had a mai napon 
már egyesült erővei s dühösen üti az el- 
tévelyedett csomag poros nyomát.

A bonyodalmas sötét ügynek az új­
ságokban való kikurtölése, a fránya új­
ságírói kotnyeleskedés és indiskretio azon­
ban a nyomozást szokás szerint annyira 
megnehezítette, hogy a rendőri segítség 
igénybe vétele óta e percben már a poros 
nyomot is elvesztettük szemeink elől.

Ha azonban a rendőrkapitány ur 
bokros elfoglaltsága közepette időt szen- 

{ telhetne a nyomozás és kutatás szakava-
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tolt vezetésére — amire ezennol tisztelet­
tel felkérjük — az esetben meggyőződé­
sünk szerint, az elkallódott szabályronde- 
let is, csakúgy mint akármi más, a rend 
őri nyomozni tárgyát képező dolog, — 
bizonyosan elő fog kerülni. Ez esetben 
tisztelettel kérjük a kalandos természetű 
szabályrendelet letartóztatását és szigorú 
őriztetését, hogy szokás ellenére inrg ne 
szökhessen. De kérjük egyben a szigorú 
megbüntetését is.

Kecskemét, 1907. junius 21.
Kiváló tisztelettel

l 
a Kecskeméti Lapok | 

szerkesztősége-

NAPI HÍREK.

Virágok.
A nap fényében virágról virágra 
Lebeg a lepke.
Tán a szerelmes, tündérek királya 
Jár-kel tündöklő varázs-hintajába1 
Csóktól lihegve?
S bár szemérmesen hajtja le fejét, 
Amint a lepke rászáll, 
Vár újra, újra csókot, uj lepét 
A szerelmes virágszál.

Vidám pillangó, tarka és szerelmes 
Száll a virágra, 
És amint gondtalanul tovarepdes, 
Csókul, s a napsugárba’ újra élvez, 
Uj csókra vágyva.
Fehér virág volt, tiszta és finom, 
Amelyet csókja éré, — 
S lehull egy pár fehér virágszirom 
A langyos tavasz éjbe.

A Hasznos és a Szép.
Kézimunkakiállitás.

Akinek kedve és ideje van, hogy a 
ruhaviseletben megnyilvánuló női Ízlés 
fejlődését megfigyelje és a szalonokban is 
néha jobban körülnéz, nehány év óta ör­
vendve tapasztalhatja Kecskeméten a tár 
sadalom minden rétegében a női ízlés fino- 
muiását a külső megjelenésben és a szó 
bák díszítésében.

A fejlesztés eme fontos munkájábán 
kiváló része van kecskeméti nőipariskola 
kézimunka tanfolyamának, mely gonddal 
és hozzáértéssel fejleszti egyre szaporodó 
látogatóiban a Hasznos és Szép iránt való 
érzékel és ezek szeretőiét.

Grőber Ferenczné igazgatónő fáradó 
zásainak eredményeképpen kitűnő erők ve­
zetik a tanfolyam látogatóit, asszonyokat 
és leányokat.

Fáradozásuk gyümölcsét, munkájuk 
jutalmát bőségesen megtalálják abban a 
gyönyörű kézimunkák lállitásban, mely ma 
délelőtt nyílt meg a tanfolyam helyiségé­
ben. Ami szépet és hasznosat gyöngéd és 
szorgos női kezek alkotni tudnak, minden­
ben gyönyörködhetik a szem.

Szebbnél-szebb fohérneműek és pom- 
pásabbnál pompásabb díszmunkák látha­
tók a két nagyobb teremben.

A kiállítás ma délelőtt nyílik meg 
és csekély beléptidij mellett bárki meg­
tekintheti. Nézze is meg mindenki, aki 
szép kecskeméti asszonyok és leányok 
szép munkájában gyönyörködni tud és 
akar.

O

Kecskemét, junius 22. I

— Városi közgyűlés. Kada Elek pol­
gármester az e hó 26 án tartandó köz­
gyűlésre a következő meghívót bocsátotta 
ki: A város törvényhatósági bizottságá­
nak t. tagjait van szerencsém a f. 1ÍK)7. 
évi junius hónap 26 ik napján (szerdán) 
d. e. 10 órakor és folytatólag a városháza 
közgyűlési termében tartandó rendes havi 
közgyűlésre oly hozzáadással hívni meg, 
hogy ezen közgyűlésen az alábbi tárgy 
sorozatban foglalt ügyek fognak tár­
gyaltatni, különösen pedig a tárgy­
sorozat 18—21 folyószámai alatt említett 
eladási ügyek tárgyalására e közgyűlés 
van az 1886 évi 22. I. c. 110. § a értel­
mében külön kitűzve.

Kecskeméten, 1907. évi junius 22-én. 
Kada Elek 
polgármester.

Tárgysorozatból megemlítjük a kö 
vetkező pontokat :

Felső kereskedelmi iskola felállítása 
ügyében vallás és közoktatásügy minisz­
teri leirat.

II. Rákóczi Ferenc emlékéro alapí­
tott pályadij szabályzatának módosítása 
iránt a városi tanács javaslata.

Bugac Monostor hasznosítása ügyé­
ben a kiküldött bizottság és a városi ta­
nács javaslata.

A kecskeméti gazdasági gépgyár és 
vasöntöde r. t. részére a villanytelep mel­
lett telek adományozására vonatkozó ira­
tokat a főjegyzői hivatal beterjeszti.

A Kaszinó tömb szabályozására ja­
vaslatba hozott szabályozási vonalak el­
fogadása esetén a város közönségére há­
ramló kiadásokról megejtett számítások 
eredményéről a városi tanács jelentése.

— Esküvő. Özv. Ilollósy Somogyi 
Zsigmondné Nagy Teréz ma délben egy 
órakor esküdött örök hűséget dr. Kamrás 
József komáromi albirónak. Az esküvőnél 
tanúk dr. Kovács Pál és Szabó Márton

~ Diszvlzsga. A Siketnémákat Gyá- 
moliló Egyesület alapitó és rendes tagjai­
nak tiszteletére a siketnémák államilag 
segélyezett kecskeméti intézete folyó évi 
junius hó 23 án délelőtt 9 órakor az iskola 
helyiségeiben a növendékek rajz, női kézi 
munka, fa és agyagslöjd kiállításával 
kapcsolatos diszvizsgát rendez, melyre a 
nagyérdmű közönséget azzal az értesítés­
sel hívja meg az intézet igazgatósága, 
hogy a kiállítás d. e. 9 órától 12 óráig, 
d u. 2 órától 5 óráig tekinthető meg.

— Házasság. Bartos Gyula színmű­
vész, a budapesti Nemzeti Színház tagja, 
f. hó 25 én, kedden délután 5 órakor az 
ev. ref. templomban oltár elé vezeti Sza- 
iráts Roszkát, néhai szenterzsébelhi Sza- 
káts István ev. ref. főgymnázium tanár 
leányát.

— Milyen időnk lesz? Julius hónap 
időjárásáról „Meteor* a következőket jó­
solja : Julius havának változatossága foly­
tán mindenféle jellegű időjárásban lesz 
részünk, amennyiben junius hó utolsó 
napjainak állandóbb jellegét, julius havá­
nak már első napjai megszakítják s hű­
vös, szeles, esetleg csapadékkal változó 
időt hoznak, amidőn a nagyobb mennyi­
ségű csapadék kifejlődését csak az fogja 
gátolni, hogy ezen időben a Föld a Nap, 
a Hold pedig földtávolba kerülnek. 10 én 
egy gyűrűs, nálunk nem látható napfo­
gyatkozás áll be, mely körül ismét csa­
padékot várhatunk és pedig kiadóbb meny- 
nyiségben. A 12-ik csomópontot követő- 
leg melegebb, állandóbb időt engednek a 
bolygók reménylenünk, egész a 23 iki 
csomópont hatásköréig, amely időközben 
azonban, ha kitörések jönnek elő a na 
pun, zivatarokat kaphatunk. 24 ikétől is­
mét csapadékot várhatunk, amelynek 
mennyiségét enyhítheti azon holdtölte, 
amellyel egyszersmind 25-én részleges 
holdfogyatkozás áll be, mit részben mi is 
láthatunk. Julius hó végén is inkább ala 
csony, mint magas hőmérsékletre van 
kilátásunk.

— Nyilvános köszönet. A siketnémák 
helybeli Intézetének igazgatósága ezúton 
is köszönetét mond Gy. Papp József épí­
tész urnák, aki a szegénysorsú siketnéma 
tanulók számára 100 koronát adományo­
zott, illetve a „Siketnémákat Gyámoíitó 
Egyesület* be 100 korona alapitó tagsági 
díjjal belépőit. Köszönetét mond továbbá 
a Szt. Ferenczrend Házfőnökségének a 
szegénysorsú siketnéma tanulók számára 
adott 50, Herczeg György 25, Biró Ádám 
5, Kéméndi Vince 1, felsöalpári isk. nö­
vendékei 2, Dékány Ilonka Iduska, Ju 
liska 10. két fogadó egyén 10, Biró nővé­
rek 2, Csáki Máté 5, N. N. 6, Szente 
Varga Sándor 10, Bencze József (Fülöp- 
szállás) 24, Ungváry Sándor (Nagykőrös) 
16 96 és az ev. ref. főg. érettségit tett 
tanulóinak 4 korona ajándékáért. Köszö 
netet mond végre Dömötör Sándor kir. 
közjegyző urnák boldogult dr. Szeless 
József ravatalára szánt koszorú megvál­
tása fejében a siketnémák számára tett 
0 korona adományáért.

— Egy mezőgazdasági munkás kitün­
tetése. Szép ünnepély folyt le f. hó 19 én 
Koháry széntlőríncen, amikor is a félegy­
házi járás föszolgabirája ünnepélyesen 
adta át Túrosán Pál mezőgazdasági mun­
kásnak, ki Csabai János polgártársunknál 
több mint 40 év óta van egy búzámban 
alkalmazásban, Darányi földm. miniszter 
elismerő oklevelét és 100 koronát. — Dr. 
Endre Zsigmond főszolgabíró d. e. 10 óra­
kor érkezett Koháryszentlőrincre. Az ün­
nepelt Túrosán Pál gazdája Csabai János 
kíséretében jelent meg. A főszolgabíró 
nagyszabású beszédet intézett a jelenvol­
takhoz; végül az ünnepelt Turcsán Pált 
és annak gazdáját id. Csabai Jánost él­
tetve át adá a minisztérium 100 arany 
korona jutalmát s egy díszes, arany ke­
retbe foglalt elismerő oklevelet.

— Dohányzási tilalom. A közelgő 
aratási időre való tekintettel Füvessy 
iunu u. imdöi fohnpháiij h következő 
hatósági rendelkezések betartására hívta 
fel hirdetményileg a lakosságot: A tűz- 
rendészeti szabályrendelet 13. §. 5. pontja 
szerint a külterületen minden tűzveszé­
lyes cselekmény, milyenek a szérűk, ka­
zalok, csűrök s egyéb épületek körüli 
szivarozás, pipálás, különösen szélvész 
esetén, vagy nyomtatás (cséplés) és rako­
dás idejéu tiltva vannak. Tiltva van to­
vábbá úgy a bel-, mint a külterüle­
ten rondos kémény és tűzelőhely nélkül 
tüzelni Ezen intézkedés ellen vétők ki 
hágást követnek el és amennyibon cse­
lekményük vagy mulasztásuk súlyosabb 
büntetés alá nem esik, 4 koronától 100 
koronáig terjodhető pénzbüntetéssel, be- 
hajtaatatlanság osetén 5 napig terjedhető 
elzárással büntottetnok.

— Szökött katona. Az I. honvédhu- 
szározred kecskeméti zászlóaljától a na­
pokban megszökött egy közhuszár. Nagy­
kőrös felé búj dók olt „a tanyákon, de a 
csendőrség elfogta és ma reggel szurony 
között kisérték be a laktanyába a szökött 
katonát, aki meztelen lábbal, katona ru­
hában busán bandukolt.

— Köszönetnyilvánítás. A Kereskedő 
Ifjak Egyesülete által folyó hó 16-án ren­
dezett nyári mulatságon felülfizetni szí­
vesek voltak : Schweiger Nándor 5 kor., 
Brachfeld Vilmos, Schwartz Ignác (Bor- 
bás), Hegedűs Sándor 4—4 korona, Sípos 
Miklós, Müller és Reieh (Bécs), özv. Al- 
mási Lajosné 3—3 korona, Barna Ignác, 
Reiner Ignác, Littauer Mór, Ségner Lipót, 
Hajtó Teréz, Kohn Lipót, Textil Ipar Rt. 
(Rózsahegy) 2—2 korona, Vári István, 
ifj. Wachsberg Mór, Segner Károly és 
Kovács Józsofné 1 — 1 korona. Fogadják 
értő a nemes szivü adakozók, valamint 
Simon József és Réthey Ferenc urak a 
kölcsönzött tükrökért az Egyesület leg- 
hálásabb köszönetét. A mulatság tiszta 
jövedelme 116 korona.
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- Berkovits Lllly Ezzel a névvel I 
úgy hisszük, sokszor fogunk még talál­
kozni az újságok szinirovatában, mint 
ünnepelt művésznővel. A név viselője 
Berkovits Arnold főreáliskolai tanár le­
ánykája, a napokban a budapestiOrsz.Zene­
akadémiában ötszáz növendék közül a lég 
nagyobb sikerrel vizsgázott s mindenki a 
legnagyobb elragadtatással nyilatkozott 
remek hangjáról.

— Lopás Bugacon. E hó 8-án Rá­
kóczi Pál bugaci gazdaember éjjelre nyitva 
hagyta az istálló ajtaját, amit ismeretlen 
tettesek arra használtak föl, hogy onnan 
18 birkát és 5 bárányt ellopjanak. Ka- 
ruczi, kinek kára 350 korona, följelentette 
az esetet a rendőrségen, mely a nyomo­
zást megindította.

— Közegeszsegügyi kihágás Szűcs 1 
Pálné téglatelepi lakos ma reggel a piacon 
egy döglött kappant akart eladni. Mint­
hogy a hús nem volt élvezhető, a rend 
őrség annak eladását meglilotta.

— Társas kirándulás. Holnap az ev. 
ref. főgimnázium ifjúsága elutazik, hogy 
a Kárpátok enyhe égaljával enyhítse a 
mai alföldünk forró lovegőjét. Nekünk, a 
kiknek nincs módunkban igy ellensúlyozni 
a kánikulát, meg kell elégednünk azzal, 
hogy néha-néha kirándulunk a Műkertbe, 
hol az árnyas fák és a habzó sör, a za 
matos bor némileg feledtetik velünk a 
nyár forróságát.

— Romlott hús a piacon. Ma reggel 
a rendőrség a húspiacon észrevette, hogy 
Pesznik Illés a bús között romlott és bű 
dös báját árul. A hájat dr. Damó Zoltán 
tiszti orvos megvizsgálta s azt élvezhetőt 
lennek találta, amiért elkobozták s áruló­
ját meg fogják büntetni.

* A dupla maláta sör a legjobb gyógy- 
Áh ólvouoti íti»l. l’ohui.sok ,t. Z-

Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„RoyaT szállodában. 2 decis pohárral 
20 fillér; utcán át kimérve félliter 46 fil­
lér, egy liter 88 fillér.

A lelenc sorsa.
— Gyilkosság vagy gondatlansag ? —

A Kecskeméti G yennek menhely igaz 
gatÓBága tudvalevőleg a környék városaiba 
és falvaiba egyes családokhoz szokta ki­
adni a szerencsétlen apátián, anyátlan kis 
gyermekeket.

Egy ilyen kis lelenc tragikus halá­
láról ad hirt nagykőrösi tudósítónk a kö 
vetkezőkben :

Papp Sándorné nagykőrösi lakosnő, 
több lelenc gondozását szokta elvállalni. 
Most is van nála kiadva a kecskeméti 
gyermekmenhelytől 3—4 gyermek, fiú és 
leány. Van közöttük 5 éves is aki vigyáz 
a kisebbekre.

Tegnapelőtt Papp Sándorné mosott 
az udvaron és mint ilyenkor történni szo­
kott, teknőbe, tálba, dézsába forró víz volt 
a közelben.

Az egyik apróság, Tőnek Mária nevű 
alig egy éves picikeség sírni kezdett mire 
Papp Sándorné az ölébe vette. Hogy mi 
történt ezután, azt eddig nem lehet bizo­
nyosan tudni.

Egyszerre sikoltás hallatszott az ud­
varon és a gyenge kis leány eltűnt a 
forró vízben. Pappné rémülten rohant el 
nyomban orvosért, aztán a rendőrségre, 
de a szerencsétlen Tőnek Mariska a ret­
tenetes égési sebekben rövid szenvedés 
után meghalt.

Miután Papp Sándorné ellen súlyos 
gyanú okok merültek fel aziránt, hogy 
esetleg szántszándékkal ejtette a forró 
vízbe a szülötten árva kis lelencet, a rend­
őrség megindította erélyesen a vizsgálatot 
a valóság kiderítése céljából.

— Piaci árjegyzék 1907. évi junius hé 
22-ik napján. Tisztabuza 17.40—18.40. Két 
szer 16.20-15.69. Rozs 14.60—14.80. Arp. 
12.80—18.20. Zab 15.20-15.60. Tenger 
kecskeméti 12.60—12.80. Tengeri bánáti 
12.40—12 60. Köles 12 50-13.00. Krumpli 
5.60.-6.00 Széna 6 40-6.80. Szalma 3 00 
3.40. Szalonna kilója 1.44—1.60. Ilizot 
sertés kilója 1.22—1 30
H A XI. TIZEDBEN hm 
(Serház sor 99. szám alatt) 306 négyszögöles sarok­
telken levő ház, melyben két nagy utcai és egy ud­
vari szoba, nagy üvegezett előszoba, továbbá egy pa- 
dolt udvari szoba, konyha és két kamra van, kedvező 
fizetési feltételek mellett e 1 a d á. Vevő a háztelek 
felét, mely jelenleg veteményes kert, bármikor elad­
hatja, vagy külön ház gyanánt beépítheti. — Értekezni 
lehet I'Z é ny a I m r e tűzoltóparancsnokkal.

Anyakönyvi kivonat.
1907. évi junius hó 22-én.

Születések : Hajagos halvaszülött fiú 
rk. Bajáki Etelka rk. Pesti Anna rk. 
Konkoly Lajos rk. Konkoly Mihály rk. 
Drávái Gyula rk.

Halálozások: Kovács Ilona ref. 12 
napos. Gonda Veronika rk. 16 éves.

Kihirdetettek: Tóth István rk. és 
Kovács Rozália rk. Nagjr Antal ref. cs 
Gál Mária rk. Kovács Péter rk. és Ko­
vács Juliánná rk.

Házasságot kötöttek : Mezei János 
rk. és Kürti Ilona rk. Baracsi Sándor ref. 
és Kemény Juliánná ref. Pap Mihály rk. 
és Kovács Éva rk. Dr. Kamrás József rk. 
és Nemes Nagy Teréz ref.

Mííkerti vendéglő megnyitás!
Szives tudomására hozom a mélyen- 

tisztelt közönségnek, hogy a
mükerti vendéglőt 

fnlvn évi május ftlseién mAnnvitattam 
Mindenkor a legjutányosabb áron kap 
hatók ízletes meleg és hideg étkek, ki­
tűnő jó, tisztán kezelt italok, űnnepna 
pokon friss csapolású sör és jó zene I 
Kedves kirándulási és szórakozási hely, 
A mélyentisztelt közönség szives látoga­
tását elvárva, vagyok

tisztelettel :
C3-á,rcli Sándor

vendéglős. 5280—?—11

Egy
ügyes és jó fiú
•••••••••••
azonnal fölvétetik

Sárközy Ferencz
kiiuyvliulészetélffii,

lkés-|iÍM, llész\ru)ü)uBiiliiul sztmlieü

• ••• •••• •••

Kiadó úri lakás.
A törvényszéki palota közelében, 

VI. tized, Fecske-utcza 56. szám alatt 
3 nagy padok szoba üvegezett folyo­
sóval, konyha, éléskamra, mosókonyha, 
fáskamra, esetleg 4 lóra való istálló, 
külön udvarral, nagy parkírozott kerttel, 

villanyvilágítással
folyó évi augusztus l-töl kiadó. 
4402 Értekezhetni a helyszínén. »_i

XXXXXXI
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X
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X
X 
X

xxxxxx

Eladó szőlő.
Mária-hegyben, a várostól 15
pereznyire, a Schwarcz-kút

mellett, 96 útból álló jókarban 
levő eladó.

Értekezhetni

Széles Lajos
tulajdonossal,

3. t., Homoki-utca 96. sz. alatt.

Ház-eladás.
Nagykőrösi utcza 4. sz. alatti ház, 

amely áll : négy útezai és egy udvari 
szobából, üvegezett folyosóval és a 
szükséges mellékhelyiségekkel. Szabad 
kézből eladó. Értekezni lehet a hely­
színén a tulajdonossal.

Egy jó családból való fiú

tanulónak felvétetik
Szeless János 

•••••••• füszerkereskeúönél, •••••••• 
II. tized, Vásári-nagy-utcza 123. szám.

Vendéglő-megnyitás.
Szives tudomására hozom a nagy­

érdemű közönségnek, hogy II. tized, 
Vágó-tér 227-ik számú saját 
házamban levő
IBRMM T VllVt vy ll/n W

h bérlőtől átvettem és azt ma­
gam vezetem, újonnan berendezve 
május hó 2-án megnyitottam. 
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.
&38H Vagyok tisztelettel:

Özv. Mády Józsefné
vendéglős.

Eladó w földbirtok.
Vadkerten, a bócsai határban, 

Topolyai Mihály tulajdonát képező 235 
hold föld, az idei terméssel együtt, 
egészben vagy kisebb részletekben is 
szabadkézbői elíldö. Bővebb felvilágo­
sítás nyerhető a tulajdonosnál, Solt- 
vadkerten. 5403 1-1

Eladó szőlő.
Körösi-hegyben, a vasútál­

lomás előtt — Rapcsányi Kálmán úr sző­
lője szomszédságában — egy és fél 
hold területű, jókarbnn tevő szőlő, 
szép termő gyümölcsfákkal, kedvező fizetési 
feltételekkel oladó. Értekezhetni Rigó 
Zsigmond tulajdonossal VII. tized, 
Lovarda-utcza 52. szám alatt. 5376—3—3

Krt jobb családból való 
LEVITT 

tanulónak felvétetik 
Benkő István 

posztó-, vászon- és divatáru kereskedésében 
Kecskeméten, 

ahol két villanycsillar is van eladó. 
5407—3—1
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Eladó földbirtok.
Néhai Bakó Balázsné Nagy Mária 

hagyatékát képező, Mária-közben (a 
várostól 3 és fél kilóméternyire) mint­
egy 13 hold földbirtok. a rajta lévő 
tanyaépületekkel együtt, örökáron eladó. 
Értekezhetni Bakó Balázszsal, Vili, t., 
Széles-útcza 256. sz, alatt. 5395—6—3

Hirdetmény
Néhai dr. Szeless József’ 

hagyatékához tartozó, Széchenyi- 
téren, II. tized 10. szám alatt levő 

Ix á- z: 
Szentkirályon, a nagy korcsma 
mellett mintegy Oö kát. hold 

első rendű szántóföld 
épxxletslslsel;

végül közvetlen a vasúti állomás és a 
Szolnoki-út mellet lévő Öreg-hegyi 

szőlő- és veteményes-föld 
a rajta lévő épületekkel szabad 
kézből eladó.

Közelebbi értesítést ad Kecskeméten : 
Magyar Pál ügyvéd. 

.5396 (Posta épület.) 4—2

Eladó báz.
XI. tized, Maria-varos. Alsocserép útcza 

275. számú ház, mely áll 3 szoba, 2 
konyha és 3 kamrából, ivóvizű k ú 11 a 1, 
kertes udvarra], szabadkézből eladó. 
Az épület hossza 16 öl. — Értekezni lehel 
ugyanott Végh János tulajdonossal.

Folyékony =
Somatose
UJ!

legkiválóbb étvágyger 
jesztö. idegizmositó

ERÖSITÖSZER
mindennemű gyengesegi állapotnál.

Kapható gyógyszertárak­
ban és irogueriákban.

.5388 — 12—6

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség b. tudomására hozni, hogy Vásári nagy- 
utcza 106. sz. özv. Pentek Janosne hazában 
Oépharisnyakötö-. hímző- és elönyomda- 

üzletemet
újból megnyitottam. Amidőn ezt a 
szives tudomásukra hozom, kérem nagy­
becsű pártfogásukat, vagyok

kiváló tisztelettel:

Bodócs Istvánná.

BIZTOS

GOWOOlAír.

SUET

bZ ÓLOBtR

Hagyom Mflos Kiváló

APRÓ GYOMCY

ZAMAT

Hagy cohowh

SOROK

Kapható minden elsőrangú 
vendéglőben es kávéhazban.

bWTÓ FAÍSs)

Rímek

ILLAT 

"A* Szakszem I 

Mentés. 1

a

t&F Eladó ház.
I. tized, Nagyburga-utcza 78. sz. 

ház, mely all: 5 szoba, 5 konyha, 4 
kamra, pincze és 6 lóra való istállóból, 
köves udvarral, örök áron eladó. — 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonos 
Bódogh Gergelylyel. 5337-6-3

Haszonbérbekiadó.van örökáron eladó
• •föl dXtt • •

Lajosmizsén. Va esi-koz vegén, 
Kecskeméthez 11 kilómeterre, 145 hold 
jó szántó, kaszaló. legelő, melyból 9 
hold jo nadtermo föld, haszonbérbe 
kiadó, vagy örökáron eladó. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonos TÓtll. 
Péterrel. 5333-3-3

I

Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni I
Ezen minryar gyártmányból évenként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
gyouysör 1906. évben a közeqészsegi kiállításon Díszoklevéllel és arany haladasi eremmel lett kitüntetve

ex 
‘O

00

co 
.QJ

Szent István védjegygyei

a Kőbányai Polgári Serfőzö Részvénytársaság 
5217-33-24 - készítményé. .........
Kitüntetések : Budapest 1906: Díszoklevél. Paris 1900: Grand Prix. Flórencz 
1904: Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix. Palermo 1905: Grand Prix. 
Mindenütt i leselső díj. Bécs 1906: Díszoklevél. Mindenütt a legelső dij.
Kitűnő elvezeti es egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­

ség, gyomorbajok, álmatlanság, étvágytalanság stb. ellen.
Ajánják:

Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Ketly, Dr. Korányi, Dr. 
Laufenauer és Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten.

Dr. Glax tanár, es. és kir. kormánytanácsos, fürdőelöljáró, Dr. Ebei, Dr 
Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti orvos urak Abbáziában. 
Dr. Ebers, csász. tanácsos úr, Dr. Coltelli úr, József főherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicaban

CD* 
c/>gyógyital! "SR

I

Poharankenti kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél ,.Royal“ szál­
loda, 2 deczis pohár 20 fillér Utczán át kimerve fel liter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

íS

= Ügyvédi = 
iroda áthelyezés!
Értesítem a jogkereső közönséget, hogy 

irodámat 
Csongrádi-utcza X. szám alá, 

a Bodogh fele gyógyszertár mellé 

helyeztem át.
Dr. Hegedűs Ferencz

ügy ved. 5365-?—13

Lakás és üzlethelyiség változtatás!
Szives tudomására hozom a 

helyben állomásozó m t. katonai 
tiszt uraknak, t. megrendelőimnek 
és a u. é. közönségnek, hogy 

lakásomat és szabó-üzletemet 
í. évi május 1-től Vásári-nagy- 
utcza 241. számú Chudi-házból a 
Vasári-nagy-útcza 114. számú, özv. Ko­
vács Lászlóné házába helyeztem át.
Tisztelettel : Szente Pál 

katonai és polgári szabó.

Juhtej eladás.
Kecskemét város juhászatából 

450 -460 fejős birka tejhaszna július 
1-től augusztus végéig terjedő két 
hónapra berbe adatik.

A juhok a széktói kaszálón 
lesznek fejhetők.

Ajánlatok junius 25én délig a 
gazdasági osztályhoz nyújtandók be 
darabszám szerint.

Kecskemét, 1£(>7. évi junius 
hó 20-án.

5400-1 — 1
Szegedy György

tanácsnok

1
<:
ST ca

C:

< 
CD
K 
CD
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ELADÓ ÜZLET!!! ;
Szegedi-útón, 145. szám alatt 

egy forg-a.lm.xi 

fűszer-üzlet 
lakással együtt.— elköltözés miatt •tíS' e 1 ei d. «=>.

Értekezni lehet az üzlettulajdonos­
sal, ugyanott. 5401—3- 1

Szőlőeladás.
Néhai Szakács Istvanne örökösei 

tulajdonához tartozó, Kőrösi-hegy, 
Czolner-közön, 111. szám alatt fekvő 
egy kát. hold es 497 négyszögöl szőlő j 

lakházzal es kitűnő ivóvizű k úttal, 
— Fördős Dezső és Nyirády László 
urak szomszédságában — szabadkézből 
eladó. A szőlő teljesen pormentes 
helyen fekszik es nyaralónak kiválóan 
alkalmas. — Értekezhetni ugyanott az 
örökösökkel, esetleg özvegy Szabó Jó- 
SZefne úrnő, II. tized. Hegy-utcza 83. 
szám alatti lakásán. 5363—10—7

Mesés szép lesz 
inden hölgy

■ a Hajós-féle világhírű
I Aradi Ibolya-Créme 
B bámulatos hatásától.
■ Szeplő, máj folt, bibircs,
8 bőrvörösséget és mindenfélearctisztáthniságot varázsszerüen gyorsan eltüntet^B A párisi és londoni hygienicus kiállításonH nagy aranyérmekkel, kereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

1 Egy tégelynek ára 1 korona, dupla tégely 2 korona.
B Ibolya-szappan 70 fillér. Ibolya-tej 1 kor.B és Ibolya-hölgypor 1 korona 20 fillér.
■ (MT~ Óvakodjunk értéktelen utánzatok és hamisítványoktól.S A bevásárlásnál csakis Hajós - fele aradi készítményeket tessék kérni és9 elfogadni, minden más ajánlatot visszautasítani. — Kapható a készítőnél : 

S HAJÓS ÁRPÁD gyógyszertárában

I
Arad. Andrássy tér 22., a megyeházzal szemben.

KECSKEMÉTEN: 5176-30-26

Mintsek Géza úr drogueriájában.

Házeladás.
IV. tized Kasza-utcza 432 szám alatti

mely : áll 1 bolthelyiségből, 3 szoba, 
3 konyha es 3 kamrából, nagy kertes 
udvarral, mely be van ültetve mar termő 
szőlővel es sok termő gyümölcsfákkal, 

szabadkézből örökáron eladó, 
esetleg ugyanitt

egy jóforgalmú szatócsüzlet lakással
kiadó.

5331 Értekezhetni a tulajdonossal 3—3 
a helyszínén.

fény űzési, dombormű- és virágmunkákat

Készít:
pületvasalásokat, vaskapukat, vaslépcsőket, nnndcBneiníi 

vasrácsozatokat, ü v egte tő-szerkezeteket,

Reiszmann Márton
epület- és müiakatos, vasszerkezetek műhelye

f Telefonszam 102 Kecskeméten, Telefonszam 102
í V. tized. Tehén utca 270, szám (saját ház),_________

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1907.


